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Tisztelt Képviselő Úri 

Igen közülünk, akik itt ülünk ebben a teremben, vagy éppen a tévén követik a képviselő
testületi ülést, bizonyára nagyon sokan átéltük, mennyire meg tudja viselni egy család 
költségvetését az iskolakezdés augusztus végén, szeptemberben, főleg , ha a családban 
több iskolás gyerek is van. Nem véletlen, hogy a XV. kerületi önkormányzat idén is mindent 
megtesz azért, hogy megpróbálja levenni legalább a terhek egy részét a szülők válláról. 

Természetesnek gondolom ezért, hogy az önkormányzat idén is biztosítsa a rászoruló 
családoknak a 20 ezer forintos Palota iskolakezdési támogatást, bár ez nem kötelező 

feladat, és a havonta százezres tiszteletdíjukat gond nélkül felvevő fideszes és exfideszes 
képviselőtársaim valóban mindent megtettek azért , hogy ez a segítség SE juthasson el 
azokhoz, akiknek szükségük van rá . Mégis eljut, mert a gyerekek biztonságos és nyugodt 
iskolakezdése nem lehet és, amíg én ebben a székben ülök, nem is lesz ostoba és kisszerű 
politikai viták áldozata. És itt is felhívom a kerületiek figyelmét arra, hogy az önkormányzati 
segítséget szeptember 30-áig még igényelheti az a szülő , akinek kisgyereke most megy első 
osztályba, rendelkezik XV. kerületi bejelentett lakcímmel és életvitelszerűen is a kerületben 
él, az egy főre eső jövedelem pedig nem haladja meg a nettó 228.000 forintot a családban. 

Tavaly egyébként 128 család gyermek részesült ilyen támogatásban, összesen 2 millió 560 
ezer forint értékben, idén augusztus 29-ig pedig már 59 gyermek kapta meg ezt a segítséget, 
ami 1 millió 180 ezer forintot jelent, de ismétlem, az szeptember 30-ig még igényelhető . 

Szeretném Önt, Önöket emlékeztetni arra is, hogy az önkormányzat nemcsak a szeptemberi 
indulásban, de egyre szélesebbé váló ösztöndíjrendszerével a tanév során is folyamatosan 
támogatja a rászoruló családokat. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő 
gyerekek Palota utazási bérlettámogatást kaphatnak, az elmúlt öt évben alaposan bővült az 
önkormányzat által nyújtott gyermekétkeztetési kedvezmények köre, miközben csökkentek a 
gyermekétkeztetés térítési díjai, és megjelent a szünidei gyermekétkeztetés is. 

És igen, tisztelt képviselőtársam , nagyon sok család iskolakezdését és a nyugodtabb tanévet 
hivatott segíteni az a saját forrásainkra támaszkodó juttatási rendszer is, amelyet az 
önkormányzat 2019-re kidolgozott közalkalmazottai számára, és amely jócskán meghaladja 
a jogszabályokban előírt illetményemelkedést. Ezt a csomagot a családok még nem 
kaphatták meg, mert fideszes és exfideszes képviselőtársaim egyelőre akadályozzák, ám 
innen is szeretnék mindenkit megnyugtatni: október 13-a után, amikor egy biztos és stabil 
többséggel a hátam mögött elfogadjuk az idei költségvetést, ezt a pénzt mindenki 2019 
januárjától visszamenőleg megkapja majd, és családok élete, a tanév és a következő 
iskolakezdés innentől talán egy kicsivel már könnyebb lesz. 
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